
  

 
  

  
   20.9. 2021  

Skolebestyrelsesmøde  
  

Torsdag den 16.9. 2021 - kl. 19.00-21.00  
   

Referat   
Afbud fra Dennis, Louise, Bente og Lizette 

Referent: Lisa 

 

1) Godkendelse af referat og principperne for kommunikation 

Referatet og principperne blev godkendt. 

 

2) Covid 19 

Covid 19 er ikke længere en samfunds kritisk sygdom, men der er stadig 

retningslinjer. Der er fokus på hygiejne. Vi sender ingen nærkontakter hjem. 

Hvis der er en elev/personale, der er smittet, opfordres klassen/ 

personalegruppen til tests, men ingen sendes hjem. 

Fredericia Kommune tilbyder ved smittetilfælde en kvik-test til elever fra 9 år. 

Forældrene til elever over 9 år kan i Aula give samtykke til, at eleverne må 

testes på skolen. 

Vi må igen holde morgensang, være på tværs af årgange og der er ikke faste 

legeområder. 

Det er svært at skaffe vikarer for tiden. 

Hvordan ser det ud fagligt – gode afgangsprøver – afgangseleverne var ikke 

oppe i hele pensummet, men det ser fagligt godt ud. Ekstra penge til udsatte 

elever og til fagligtrivsel på udskolingen. 

 

 

3) Tilbagemeldinger fra forældremøderne 

Gode forældremøder – havde en snak om uddannelsesparathed, som var til 

debat på 8. årgang. 

Vi skal have fokus på hvordan Ungemiljøet bliver præsenteret på 

forældremøderne. Der er ny leder på fritidsområdet, så der sker lige nu 

ændringer i ungemiljøerne, har meget fokus 7. årgang. 

 

 

 

 

  



4) Forældrehenvendelse: Adgang på matriklerne for forældre 

En forældre har henvendt sig angående adgang på skolen. Vi fortsætter med 

de samme retningslinjer som hidtil: Skolen opfordrer stadig til, at elever selv 

går ind om morgenen, men man må selvfølgelig gå med sit barn ind, hvis 

barnet har behov for det. Om eftermiddagen kan alle hente deres barn på 

skolen/ifritidstilbuddet. 

 

5) Revidering af principper: Principper for skole/hjem – samarbejde 

Vi gennemgik og rettede principperne for skole/hjem – samarbejde til. 

Principperne for Kommunikation og principperne for Skole/hjem- samarbejde 

skrives sammen i et, som hedder principper for ”Kommunikation og 

skole/hjemsamarbejde”. Principperne bliver sendt ud med referatet. 

 

6) Meddelelser 

Status på ansættelses af afdelingsskoleleder- vi har genopslået stillingen. 

Sidste frist er den 30. september. Der er en del henvendelser omkring 

stillingen. Vi holder samtaler den 6. og den 11. oktober. 

Basis budget: Ulla fortalte om budgettet. LMU har lavet et høringssvar, som 

Mette gennemgik. 

Ulla gennemgik anlægsmidlerne  

Legende læring: Der har været forældreworkshop for de to deltagende skoler 

på FIC (vi havde 5 pladser, 4 forældre herfra deltog). Konceptet skal udbredes 

til hele kommunen, når udviklingsforløbet er færdigt.  

Den 28. september har Erritsø Fællesskole fælles pædagogisk dag om 

gruppearbejde med oplæg udefra. 

 

7)  Evt. 

Skal trafikudvalget mødes til kaffe – tennisprojekt skal i gang ved Krogsager??. 

Ny skiltning ved kys/kør på Krogsager. 

Alle 9. klasser skal til København. 

9. årgang må igen være på Bytorvet. Gert har talt med butikkerne. 

        

              

 

   

 

Martin Olesen  

Skolebestyrelsesformand  
  

Ulla Rasmussen  

Distriktsskoleleder 

Erritsø Fællesskole  
Erritsø Bygade 15, 7000 Fredericia 

Tlf. 7210 6260 www.erritsoe.skoleintra.dk 
www.fredericia.dk  



  

  
  

 


